



## Интервью руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области Геннадия Юрьевича Яшина



Итоги 2023 года подвели в региональном Следственном комитете. Из более чем 1300 преступлений, которые расследовали сотрудники ведомства, 700 – закрыты и большая часть передана в суд. Среди них и дела прошлых лет. Подробнее – в интервью с Геннадием Яшиным, руководителем следственного управления Вологодской области. Новые повороты в расследовании «Даниловского маньяка», а также о делах, связанных с коррупцией и защитой прав граждан, в интервью на телеканале «Россия-24»

Смотрите в нашем официальном ресурсе [https://vk.com/wall-135330249\\_5180](https://vk.com/wall-135330249_5180)

17 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1861671>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---